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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

MOCIÓN CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN

11-21/CCM-000018, Control del cumplimento de la Moción 11-21/M-000012, relativa a política general 
en materia de energías renovables en nuestra Comunidad

Conocimiento del informe sobre el cumplimiento de la moción
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 9 de diciembre de 2021, ha conocido el informe pre-
sentado por la Consejería de Hacienda y Financiación Europea sobre el cumplimento de la Moción 11-21/M-
000012, relativa a política general en materia de energías renovables en nuestra Comunidad, y ha acordado 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía y su remisión a los miembros de la Comisión 
de Hacienda y Financiación Europea, de conformidad con lo establecido en la Resolución de la Presidencia 
del Parlamento de Andalucía de 1 de junio de 2016, de desarrollo del artículo 157.6 del Reglamento de la 
Cámara, relativo al procedimiento de control de las mociones aprobadas.

Sevilla, 9 de diciembre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.

INFORME DE CUMPLIMIENTO DE MOCIÓN RELATIVA A POLÍTICA GENERAL EN MATERIA DE ENERGÍAS RENOVABLES EN 

NUESTRA COMUNIDAD

En cumplimiento de la Resolución de la Presidencia del Parlamento de Andalucía, de 1 de junio de 2016, 
de desarrollo del artículo 157.6 del reglamento de la cámara, relativo al procedimiento de control de las 
mociones aprobadas, que establece que el Consejo de Gobierno comunicará trimestralmente el estado de 
ejecución de la moción mediante informe remitido a la Comisión que corresponda por razón de la materia, 
se traslada informe de seguimiento de la Moción 11-21/000012 relativa a la Política General en materia de 
Energías Renovables en nuestra Comunidad aprobada por el Pleno del Parlamento de Andalucía el 22 de 
julio de 2021.

1. En relación con la instancia a publicar las herramientas creadas para el análisis de la ubicación de 
proyectos de energías renovables se informa que es de acceso público el visor-geoportal del Ministerio para 
la Transición Ecológica y el Reto Demográfico (https://sig.mapama.gob.es/geoportal) como herramienta 
que permite identificar las áreas del territorio nacional que presentan mayores condicionantes ambientales 
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para la implantación de estos proyectos, mediante un modelo territorial que agrupe los principales factores 
ambientales, cuyo resultado es una zonificación de la sensibilidad ambiental del territorio.

Concretamente la herramienta de zonificación ambiental para energías renovables elaborada por el Minis-
terio para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico consiste en dos capas de información (una para 
energía eólica y otra para energía fotovoltaica) que muestran el valor del índice de sensibilidad ambiental 
existente en cada punto del mapa, y los indicadores ambientales asociados a ese punto. Estas capas están 
disponibles para su visualización en la Infraestructura de Datos Espaciales (IDE) del Ministerio para la Tran-
sición Ecológica y el Reto Demográfico.

Además de esta información proporcionada por organismos estatales desde el Gobierno de la Junta de 
Andalucía se habilita al acceso público de la información medioambiental en el portal Ambiental de Andalucía, 
así como en la Red de Información Ambiental de Andalucía (https://www.cma.junta-andalucia.es/medioambiente/
portal/web/guest/datos-ambientales), que se encarga de integrar y difundir toda la información generada por 
los diferentes centros productores, tanto públicos como privados, configurándose al mismo tiempo, como un 
centro más de producción y actualización de numerosa información de temática ambiental.

2. En relación con la instancia al Gobierno de la Junta de Andalucía para la elaboración y planificación y diseño 
de los proyectos de energías renovables en Andalucía, para orientar su ubicación, facilitar los desarrollos locales 
y evitar su concentración e impactos irreversibles en un mismo territorio se informa que la implantación actual 
de estos proyectos está muy condicionada en la práctica por la planificación y desarrollo de las infraestructuras 
de transporte eléctrico que diseña y ejecuta el Gobierno de la Nación a través de Red Eléctrica de España, 
dado que los proyectos se sitúan en aquellos lugares donde estas infraestructuras existen y tienen capacidad.

Igualmente, el aumento de solicitudes de proyectos tiene su origen en la normativa estatal aprobada por 
la cual todos los promotores con el acceso a red concedido para evacuar la energía generada se les obligó 
a presentar el proyecto para su admisión a trámite en diciembre de 2020 (Real Decreto-ley 23/2020, de 23 
de junio, por el que se aprueban medidas en materia de energía y en otros ámbitos para la reactivación 
económica). Este hecho ha provocado que todos los proyectos que había en España se hayan concentrado 
en los últimos meses, en lugar de haberse producido más escalonadamente.

La Ley 54/1997, de 27 de noviembre, del Sector Eléctrico, introdujo la liberalización en las actividades 
de generación y comercialización de energía eléctrica. Por tanto, en España, la actividad de producción de 
energía eléctrica se desarrolla en régimen de libre competencia, y la implantación y ubicación de los proyec-
tos energéticos viene determinada en la práctica por las posibilidades de evacuación de la energía eléctrica 
producida. Legalmente no cabe una planificación sectorial específica de los proyectos de generación eléctrica 
y su ordenación debe realizarse, por tanto, desde otros ámbitos sectoriales.

Ahora bien, a fin de orientar la ubicación de los proyectos de energías renovables, durante la tramitación 
de los mismos, se da participación a los Ayuntamientos afectados, que son los que tienen la competencia de 
la ordenación urbanística y los que a través de sus PGOU, como instrumento básico de ordenación integral 
del territorio de uno o varios municipios, pueden hacer compatible su implantación con la preservación de los 
recursos y teniendo en cuenta la capacidad de acogida del territorio y la viabilidad de conexión a los puntos 
de evacuación de la energía generada.
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Por otro lado, en la tramitación de estos proyectos, también participa el departamento de la Junta de 
Andalucía con competencias en medio ambiente, que vela por el cumplimiento de la normativa ambiental y 
por el impacto del emplazamiento de las instalaciones, por tanto, informarán favorablemente solo los pro-
yectos que cumplan con la misma y se ubiquen en los espacios permitidos.

Por otro lado, la Junta de Andalucía mantiene abierta una línea de colaboración y cooperación con los 
municipios en los que se puedan ubicar estos proyectos y en ese sentido ya se han mantenido diversas 
reuniones entre otros con la Diputación de Málaga, con la FAMP y con Ayuntamientos que así lo han pedido.

Como documento de planificación en materia energética de la Junta de Andalucía, se está elaborando la 
Estrategia Energética de Andalucía 2030, que a finales de octubre se ha sometido a información pública por 
un periodo de 45 días hábiles y cuya finalidad será impulsar la transición de la Comunidad Autónoma hacia 
un modelo energético neutro en carbono, más eficiente, que garantice el acceso a una energía segura y 
sostenible para todos e impacte en el crecimiento económico y la generación de empleo en la región. Para 
ello el documento propuesto persigue seis objetivos: avanzar en la descarbonización, reducir el consumo, 
minimizar la dependencia de los derivados de petróleo en el transporte, disponer de las infraestructuras 
necesarias para aprovechar los recursos renovables y proporcionar un suministro de calidad, mejorar la 
eficacia y eficiencia de la Administración descarbonizando su consumo de energía y, por último, fortalecer 
el tejido empresarial e industrial energético andaluz.

Asimismo, la Junta de Andalucía, tras realizar un exhaustivo estudio del potencial renovable de la comu-
nidad –cifrado en 300.000 megavatios (MW) brutos– y de las necesidades de mejora y refuerzo de su red de 
transporte eléctrico para dar una mejor cobertura a las zonas más desatendidas, facilitar desarrollos locales y 
evitar la concentración de proyectos presentó al Ministerio para la Transición Ecológica y Reto Demográfico 
en mayo de 2019 una propuesta con inversiones que sumaban más de 730 millones de euros para garantizar 
el adecuado desarrollo de la red de transporte durante los próximos años.

La propuesta del Ministerio, que ha llegado tras más de un año y medio de retraso en el proceso de 
planificación, recoge las actuaciones de inversión que Red Eléctrica de España (REE) ejecutará en el 
periodo 2021-2026 y que se estiman, para el caso de Andalucía, en 526 millones de euros, una cuantía 
inferior a los 780 millones que le corresponderían a la comunidad autónoma atendiendo a criterios objetivos 
de población, superficie o consumo eléctrico.

Casi el 60% de las actuaciones previstas por el Ministerio (299,6 millones de los 526 millones propuestos 
por el Ministerio) para la comunidad andaluza son heredadas de la anterior planificación (2105-2020) que 
no se han llegado a ejecutar.

La Junta de Andalucía, una vez analizada con detalle la propuesta del Ministerio para la Transición 
Ecológica y Reto Demográfico y las actuaciones que recoge la futura planificación de la red de transporte 
eléctrico para 2021-2026, considera que las inversiones que contempla para ejecutar en Andalucía durante 
los próximos seis años son totalmente insuficientes, por lo que ha presentado alegaciones, durante el periodo 
de información pública, para que el Gobierno central incorpore nuevas infraestructuras que permitan el desa-
rrollo del potencial de energías renovables en la comunidad andaluza.

No pedimos nada que no sea lo justo para Andalucía. La propuesta del Ministerio compromete el desarrollo 
energético de nuestra región, al asumir escenarios de generación renovable en Andalucía estimados en 5.800 
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nuevos MW en 2026, poco realistas y muy por debajo de las previsiones de la Junta, no pudiendo garantizar 
el buen funcionamiento del sistema para los previsibles escenarios de mayor penetración de renovables, e 
impidiendo el desarrollo de proyectos en nuevas zonas de Andalucía, lo que genera concentración de los 
mismos en la zonas donde actualmente existen las infraestructuras.

Ante ello consideramos necesario que el Gobierno de la Nación a acelere el ritmo de ejecución de las 
infraestructuras energéticas contempladas en la planificación 2015-2021, así como a que en la planificación 
de la red de transporte eléctrico para 2021-2026 se incluyan las actuaciones que se indicaron en la propuesta 
andaluza de mayo de 2019 que no han sido incluidas y que, dado su carácter estratégico, son fundamentales 
para el desarrollo socioeconómico de nuestra Comunidad en los próximos años, de manera que se realice 
una asignación adecuada de la dotación económica para el desarrollo de infraestructuras en la región, y 
aprovechar el abundante recurso renovable que se dispone en Andalucía para contribuir al cumplimiento 
del Plan Nacional Integrado de Energía y Clima (PNIEC) alcanzando el 45% de los objetivos previstos en el 
mismo, con la incorporación de 26.000 nuevos megavatios para el horizonte de 2030, cuestión que ya ha 
sido solicitada al Gobierno de la nación.

3. En relación con la resolución por la que el Parlamento de Andalucía muestra su apoyo a las alegaciones 
y trámites administrativos para el cambio en el trazado de las líneas de evacuación y en la evacuación de las 
subestaciones eléctricas o plantas de los proyectos de energías renovables de las comarcas que afectan a 
las propiedades agrícolas cuya expropiación amenazaría la generación de empleo y riqueza que sustentan, 
no procede informe de este centro administrativo, dado que no se insta a realizar actuación alguna.

4. En relación El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a 
adoptar las medidas y cambios normativos necesarios para favorecer las instalaciones de autoconsumo de 
energías renovables y aprovechar los 450 millones de euros ampliables hasta 900 millones, que el Gobierno 
de España ha anunciado para impulsar estas instalaciones se informa que; siendo consciente de que el 
sector empresarial identificaba como una de las principales trabas en la ejecución de una instalación en 
autoconsumo la obtención del permiso o licencia de obra ante un ayuntamiento, desde la Junta de Andalucía 
se llevó a cabo una simplificación normativa, por la que una gran parte de las instalaciones de autoconsumo 
ya no requieren de licencia de obras municipales.

Así, a través del Decreto-ley 2/2020, de 9 de marzo, de mejora y simplificación de la regulación para el 
fomento de la actividad productiva de Andalucía, se modificó la Ley 7/2002, de 17 de diciembre, de Orde-
nación Urbanística de Andalucía, (LOUA), introduciendo un nuevo artículo 169 bis, por el que se habilita la 
sustitución de la licencia de obras municipal por una Declaración Responsable o Comunicación Previa para 
aquellas instalaciones que no requieran proyecto edificativo y que se realicen sobre edificios existentes en 
suelo urbano consolidado, siempre que se ajusten a la ordenación urbanística y que no se superen la altura 
de la edificación.

Esto exime a la gran mayoría de instalaciones en autoconsumo en edificios de solicitar licencia de obras. 
Se estima que se benefician de esta medida entorno al 90% de las instalaciones que hasta la fecha se han 
legalizado, que se corresponden con las de menos de 10 kW de potencia.

Por otro lado, además de la medida anterior, introducida en el Decreto-ley 2/2020, de 9 de marzo, desde 



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 726 XI LEGISLATURA 22 de diciembre de 2021

Pág. 13

B
O

PA
_1

1_
72

6

la Junta de Andalucía estamos trabajando para desarrollar nuevas medidas de simplificación en esta materia 
para ampliar la declaración responsable en sustitución de la licencia de obras municipales a otras instala-
ciones de autoconsumo.

Desde la Junta de Andalucía se está realizando un extraordinario apoyo a las instalaciones de autocon-
sumo, a través de la Mesa para el Fomento del Autoconsumo, en la que participan 20 entidades, creada 
para incrementar el desarrollo de este tipo de instalaciones en la región y reactivar la actividad económica 
e industrial asociada al sector de las renovables y la cogeneración. Así, se procura un compromiso de alto 
nivel de los participantes y se establecen grupos de trabajo técnico para el desarrollo de las líneas prioritarias 
de actuación, como el grupo de trabajo de Tramitación, centrado en la mejora y agilización de los trámites 
a llevar a cabo para la ejecución y puesta en marcha de una instalación en autoconsumo, así como para 
su legalización. O el grupo de trabajo de Municipios, concebido para acercar el autoconsumo a todas las 
localidades andaluzas y en el que participa la Federación Andaluza de Municipios y Provincias (FAMP).

5. En relación a la instancia al Consejo de Gobierno para fomentar las instalaciones de autoconsumo 
para PYMES y empresas a la vez que las comunidades energéticas locales, además de lo señalado en el 
punto anterior, el pasado 1 de octubre la Junta de Andalucía publicó la convocatoria del programa de ayudas 
para instalaciones de autoconsumo con fuentes de energía renovable, almacenamiento y para equipos de 
energías renovables térmicas para climatización y agua caliente sanitaria, dotada con un presupuesto inicial 
de 97,2 millones de euros procedentes de los Fondos Next Generation y que gestiona la Agencia Andaluza 
de la Energía.

El plazo para presentar solicitudes se abrirá el próximo 2 de diciembre de 2021. Del presupuesto total 
para Andalucía, 66,2 millones de euros se destinarán a autoconsumo renovable. El sector servicios y otros 
sectores productivos contarán con incentivos para instalaciones de autoconsumo con energía solar fotovoltaica 
y eólica que oscilan entre el 15% y el 50% en función de la tecnología, del tamaño de la empresa y de la 
potencia de la instalación. Dentro de las personas y entidades beneficiarias se encuentran las comunidades 
de energías renovables y las comunidades ciudadanas de energía.

Andalucía vuelve a apostar por un modelo de colaboración público-privada. Así, las personas o entidades 
beneficiarias, además de solicitar directamente el incentivo a la Agencia Andaluza de la Energía, pueden 
hacerlo a través de alguna de las empresas adheridas a este Programa. Este modelo de gestión de incentivos 
también contribuye a desarrollar un tejido empresarial especializado, en su mayoría constituido por pymes 
repartidas por todo el territorio andaluz.

Andalucía, no obstante, para no paralizar al sector a la espera de estas ayudas, ya se había adelantado 
reabriendo el pasado mes de mayo las ayudas regionales para autoconsumo y otras instalaciones solares, 
línea dotada con 37,3 millones de euros que gestiona la Agencia Andaluza de la Energía. Adicionalmente, 
durante el mes de julio se volvió a incrementar con 13,7 millones de euros adicionales el presupuesto des-
tinado a instalaciones solares, entre las que se incluyen las fotovoltaicas de autoconsumo, dentro de este 
programa regional, destinando un total de 51 millones de euros para impulsar el aprovechamiento de energía 
renovable solar en la Comunidad Autónoma con fondos FEDER dentro del Objetivo Temático REACT-UE.

Además, el borrador de la Estrategia Energética de Andalucía 2030, actualmente sometido a información 
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pública como se señalaba anteriormente, incluye un programa dirigido al fomento del autoconsumo, así como 
un programa dirigido al desarrollo de comunidades energéticas.

También dentro de la Mesa de autoconsumo de Andalucía, se ha creado un grupo de trabajo de comuni-
dades energéticas, para impulsar mecanismos de fomento y análisis del marco jurídico legal para el desarrollo 
de instalaciones de gestión colectiva de la energía como son las comunidades energéticas.

6. En relación con la instancia al Consejo de Gobierno relativa al impulso de la I+D de las tecnologías de 
almacenamiento de energías renovables que permitan su eficiencia y continuidad del suministro, además 
de una oportunidad para nuestros grupos de investigación y empresas punteras en este sector, se informa 
que la administración andaluza considera imprescindible el desarrollo de nuevas tecnologías y por ello forma 
parte de los planes y estrategias que actualmente se están elaborando.

Actualmente se está trabajando en la redacción de la Estrategia de I+D+i de Andalucía 2021-2027 
(EIDIA 21-27), cuya formulación fue aprobada por Acuerdo del Consejo de Gobierno de 20 de marzo de 2020. El 
pasado 18 de octubre se aprobó el primer borrador de la estrategia que incluye una propuesta de programa 
para el fomento de la innovación y las infraestructuras de I+D+I en materia energética, en la que se integra 
el almacenamiento energético.

Además, el borrador de la Estrategia Energética de Andalucía 2030, actualmente sometido a información 
pública como se señalaba anteriormente, incluye un programa dirigido al fortalecimiento de las cadenas de 
valor del almacenamiento energético, el hidrógeno y los gases renovables, con el objeto de promover, a 
través de un conjunto de medidas, la participación de los agentes implicados en la cadena de valor en foros, 
plataformas y partenariados nacionales e internacionales en dichos ámbitos. Además, se llevarán a cabo 
diagnósticos de la situación actual de las cadenas de valor de bienes y servicios industriales, vinculadas al 
sector energético identificadas en el marco del Plan de Acción Crece Industria 2021-2022.

También el borrador actual de los entornos de especialización de la Estrategia Inteligente y para la Soste-
nibilidad (S4) contempla entre sus áreas de intervención la investigación e innovación en el almacenamiento 
de energía ligados a la producción eléctrica y la innovación en los sistemas organizativos para mejorar la 
interrelación de agentes y la comunicación en general.

Por otro lado, en relación con los fondos Next Generation, hemos identificado proyectos muy innovadores 
relacionados con el almacenamiento o la producción y uso del hidrógeno, la producción de bioproductos o 
la economía circular, que facilitarán alcanzar con garantías un nuevo modelo de sistema energético descar-
bonizado de acuerdo con los objetivos de la Unión Europea, si bien la materialización de estos proyectos, 
hoy por hoy, no dependen de la Junta de Andalucía, sino del Gobierno de España y todavía no sabemos 
qué criterios va a seguir para el reparto de los fondos o cómo se llevará a cabo la gestión de los mismos.

También se promueve la participación de la Junta de Andalucía en partenariados, plataformas, alianzas 
y proyectos internacionales y nacionales en este ámbito.

Así, la Junta, a través de la Agencia Andaluza de la Energía, lidera un Partenariado de Regiones Europeas 
en Materiales Avanzados en Baterías para la electromovilidad y el almacenamiento energético estacionario, 
promovido por la Comisión Europea para impulsar proyectos innovadores basados en la cooperación territorial. 
La Agencia también forma parte de la Plataforma Tecnológica y de Innovación en Baterías para el almacena-
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miento energético, igualmente promovido por la Comisión Europea, liderando junto con el Ministerio de Ciencia 
Francés uno de los grupos de trabajo de la Plataforma. En el marco de estas dos iniciativas se colabora acti-
vamente con empresas y grupos de investigación andaluces ligados al sector del almacenamiento energético.

Asimismo, la Agencia Andaluza de la Energía forma parte de la Alianza Europea del Hidrogeno, una ini-
ciativa promovida por la Comisión Europea que reúne a los principales actores públicos y privados europeos 
para el desarrollo de la Estrategia Europea del Hidrógeno, y la implementación de su plan de inversiones, en 
una industria cuyo potencial se estima en 430.000 millones hasta 2030. La Agencia ha entrado a formar parte 
en 3 de los 6 grupos constituidos al efecto, siendo, junto con la empresa H2B2, la única entidad andaluza 
participante en estos grupos de trabajo.

En cuanto a proyectos de cooperación interregional, la Junta, a través de la Dirección General de Energía 
y la Agencia Andaluza de la Energía, está participando en el proyecto IMPROVEMENT, financiado por el 
programa Interreg SUDOE, que tiene como objetivo desarrollar una nueva generación de microrredes, utili-
zando sistemas híbridos de almacenamiento que garanticen la integración de las energías renovables y la 
mejora de la eficiencia energética de los edificios públicos. También ligados al almacenamiento, la Agencia 
Andaluza de la Energía participa en los proyectos S3UNICA, financiado por el programa Interreg Europe, 
que promueve el desarrollo de campus universitarios inteligentes en toda Europa; EXCESS, financiado por 
el programa Horizonte 2020, que promueve edificios de energía positiva (PEB) a través del desarrollo de 
soluciones tecnológicas innovadoras, entre las que se encuentra el almacenamiento de energía; y T2UES, 
financiado por el programa POCTEP, que fomenta la implantación sistemas de transporte innovadores, 
basados únicamente en energía renovable.

7. En relación con la instancia al Consejo de Gobierno para impulsar la ubicación de las plantas fotovoltai-
cas en zonas antropizadas como las cubiertas en espacios urbanos, industriales y equipamientos públicos en 
los municipios, se informa que desde la Junta de Andalucía, como se ha explicado en los puntos anteriores 
está haciendo un importante trabajo en materia de autoconsumo, a través de la mesa de Autoconsumo, de 
nuevas medidas de simplificación administrativa y del programa de ayudas, en el que una parte importante 
de las instalaciones incentivadas se encuentran en zonas urbanas o antropizadas. También están relacio-
nadas con esta cuestión las medidas que se presentan en relación al punto 5 relativo a las instalaciones de 
autoconsumo para PYMES y empresas a la vez que las comunidades energéticas locales, en cuanto que 
una parte muy importante de las actuaciones de comunidades energéticas y empresas se concentrarán en 
zonas urbanas o antropizadas.

Sevilla, 1 de diciembre de 2021. 
El consejero de Hacienda y Financiación Europea, 

Juan Bravo Baena.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

11-21/I-000045, Interpelación relativa a política general en materia de juventud en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, formula a la 
consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente Interpelación, relativa a política general 
en materia de juventud en Andalucía.

INTERPELACIÓN

¿Cuál es la política del Consejo de Gobierno en materia de planificación, programación, organización y 
evaluación de las actuaciones en materia de juventud?

Sevilla, 7 de diciembre de 2021. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

11-21/I-000047, Interpelación relativa a política general del Instituto Andaluz de la Juventud

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, formula a la 
consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente Interpelación, relativa a política general 
del Instituto Andaluz de la Juventud.

INTERPELACIÓN

¿Qué medidas de política general, en materia de juventud, desarrolla el Instituto Andaluz de la Juventud?

Sevilla, 7 de diciembre de 2021. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

11-21/I-000048, Interpelación relativa a política general en materia de infraestructuras sanitarias

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, formula al 
consejero de Salud y Familias la siguiente Interpelación, relativa a política general en materia de infraes-
tructuras sanitarias.

INTERPELACIÓN

¿Cuál es la política del Consejo de Gobierno en materia de infraestructuras sanitarias en Andalucía?

Sevilla, 7 de diciembre de 2021. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001155, Pregunta relativa a la erradicación de los cortes de luz en el distrito norte de la 
ciudad de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a la erradicación de los cortes de luz en el distrito norte de la ciudad de 
Granada.

PREGUNTA

¿Qué avances han llevado a cabo desde el Gobierno para erradicar los cortes de luz en el distrito norte 
de la ciudad de Granada?

Parlamento de Andalucía, 3 de diciembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001156, Pregunta relativa a la ampliación del conservatorio profesional de Música Ángel 
Barrios, de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a la ampliación del conservatorio profesional de Música Ángel Barrios, de 
Granada.

PREGUNTA

¿Cuándo llevará a cabo el Gobierno la ampliación del conservatorio profesional de Música Ángel Barrios, 
de Granada?

Parlamento de Andalucía, 3 de diciembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001157, Pregunta relativa a la situación de la plantilla en la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 9 de diciembre de 2021, ha acordado no admitir a 
trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa a la situación de la plantilla en la RTVA, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía.

Sevilla, 9 de diciembre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001159, Pregunta relativa a los acuerdos con Marruecos en tierras del Sáhara occidental

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 9 de diciembre de 2021, ha acordado no admitir a 
trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa a los acuerdos con Marruecos en tierras 
del Sáhara occidental, formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita.

Sevilla, 9 de diciembre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001163, Pregunta relativa al nivel de ejecución de ayudas ordinarias y extraordinarias al 
tejido empresarial de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación Económica, 
Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al nivel 
de ejecución de ayudas ordinarias y extraordinarias al tejido empresarial de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es el nivel de ejecución de las ayudas ordinarias y extraordinarias al tejido empresarial de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001165, Pregunta relativa al proyecto Guadalinfo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración 
Pública e Interior la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al proyecto Guadalinfo.

PREGUNTA

¿Qué planes de presente y futuro tiene el Gobierno andaluz con respecto al programa de Guadalinfo?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001166, Pregunta relativa a las subvenciones para impulsar el asociacionismo comercial 
y artesano, a promocionar y dinamizar el pequeño comercio urbano, y a promocionar la artesanía de 
Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación Económica, 
Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las 
subvenciones para impulsar el asociacionismo comercial y artesano, a promocionar y dinamizar el pequeño 
comercio urbano, y a promocionar la artesanía de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza la consejería ante las distintas resoluciones que indican un bajo índice de ejecu-
ción en las subvenciones para impulsar el asociacionismo comercial y artesano, a promocionar y dinamizar 
el pequeño comercio urbano, y a promocionar la artesanía de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001167, Pregunta relativa a la igualdad de oportunidades

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez, presidente y D. Manuel Gavira 
Florentino, portavoz del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez, presidente, y D. Manuel Gavira Florentino, portavoz 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno, relativa 
a la igualdad de oportunidades.

PREGUNTA

¿Qué políticas tiene previsto implementar el Consejo de Gobierno que garanticen la igualdad de oportu-
nidades en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2021. 
El presidente del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 726 XI LEGISLATURA 22 de diciembre de 2021

Pág. 27

B
O

PA
_1

1_
72

6

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001169, Pregunta relativa al próximo trimestre

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez, presidente y D. Manuel Gavira 
Florentino, portavoz del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez, presidente, y D. Manuel Gavira Florentino, portavoz 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno, relativa 
al próximo trimestre.

PREGUNTA

¿Qué medidas concretas va a aprobar el Consejo de Gobierno en el próximo trimestre para dar cumpli-
miento al acuerdo de investidura?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2021. 
El presidente del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001170, Pregunta relativa a los servicios básicos en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez, presidente y D. Manuel Gavira 
Florentino, portavoz del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez, presidente, y D. Manuel Gavira Florentino, portavoz 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno, relativa 
a los servicios básicos en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a poner en marcha el Consejo de Gobierno para garantizar la calidad de los servicios 
básicos en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2021. 
El presidente del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001171, Pregunta relativa a los trabajadores autónomos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez, presidente y D. Manuel Gavira 
Florentino, portavoz del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez, presidente, y D. Manuel Gavira Florentino, portavoz 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno, relativa 
a los trabajadores autónomos.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto implementar el Consejo de Gobierno a favor de los trabajadores autónomos?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2021. 
El presidente del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001172, Pregunta relativa al programa de ayuda a familias con alergias e intolerancias ali-
mentarias

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Eugenio Moltó García, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Eugenio Moltó García, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al programa de ayuda a familias con alergias e 
intolerancias alimentarias.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Consejo de Gobierno para poner en marcha el programa de 
ayudas a familias con alergias e intolerancias alimentarias?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez y 
Eugenio Moltó García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001173, Pregunta relativa a la oficina de lucha contra el fraude en el reetiquetado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Eugenio Moltó García y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Eugenio Moltó García y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la oficina de lucha contra el fraude en el reetiquetado.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Consejo de Gobierno para la creación de la oficina de lucha 
contra el fraude en el reetiquetado y control fitosanitario de los productos de países terceros?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Eugenio Moltó García y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001174, Pregunta relativa a la vacuna contra la meningitis en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Eugenio Moltó García, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Eugenio Moltó García, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la vacuna contra la meningitis en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué criterios han llevado al Consejo de Gobierno a excluir del ámbito de aplicación de esta medida a 
lactantes nacidos antes del 1 de octubre de 2021?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez y 
Eugenio Moltó García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001175, Pregunta relativa a las medidas en materia de turismo ante la variante Ómicron

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Francisco José Ocaña Cas-
tellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las medidas en materia de turismo 
ante la variante Ómicron.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto implementar el Gobierno de la Junta de Andalucía, en materia de turismo, 
ante la aparición de la nueva variante Ómicron?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001176, Pregunta relativa a las previsiones del Gobierno de Andalucía sobre el alcance de 
la variante Ómicron en materia sanitaria

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Eugenio Moltó García, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Eugenio Moltó García, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las previsiones del Gobierno de Andalucía sobre 
el alcance de la variante Ómicron en materia sanitaria.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Consejo de Gobierno de Andalucía para hacer frente a la variante Ómi-
cron en nuestra región?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez y 
Eugenio Moltó García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001177, Pregunta relativa a la inmigración en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Ángela María Mulas Belizón, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la inmigración en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A raíz de las últimas oleadas de inmigrantes ilegales en Andalucía, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto implementar el Consejo de Gobierno, en el ámbito de sus competencias, 
para prevenir la inmigración ilegal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001178, Pregunta relativa a la situación de sequía en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Eugenio Moltó García y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Eugenio Moltó García y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la situación de sequía en Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene pensado el Consejo de Gobierno adoptar medidas de apoyo y ayudas económicas para paliar los 
efectos producidos por la sequía que sufren amplias zonas de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 2 de diciembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Eugenio Moltó García y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001180, Pregunta relativa a las movilizaciones en el sector pesquero

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Eugenio Moltó García y D. Rafael 
Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Eugenio Moltó García y D. Rafael Segovia Brome, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las movilizaciones en 
el sector pesquero.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante las movilizaciones contra la política de la Unión Europea en el Mediterráneo, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto el Consejo de Gobierno realizar para incentivar la recuperación de ser-
vicios en la pesca?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Eugenio Moltó García y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001182, Pregunta relativa a la nueva ola de COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y Dña. María 
José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y Dña. María José Piñero Rodrí-
guez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la nueva ola 
de COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el incremento de contagios que está sufriendo Andalucía en esta nueva ola de COVID-19, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto implementar el Consejo de Gobierno ante el incremento de contagios que 
está sufriendo Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome y 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001183, Pregunta relativa a la lucha frente a los suicidios

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y Dña. María 
José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y Dña. María José Piñero Rodrí-
guez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la lucha frente 
a los suicidios.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el aumento de suicidios en Andalucía, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto implementar el Consejo de Gobierno?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome y 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001185, Pregunta relativa al impulso y a la publicidad del teléfono de atención de violencia 
intrafamiliar

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ángela María Mulas Belizón y Dña. Ana Gil Román, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ángela María Mulas Belizón y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al impulso y a la publicidad del teléfono de atención 
de violencia intrafamiliar.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Consejo de Gobierno para la divulgación del teléfono de vio-
lencia intrafamiliar?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2021. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón y 
Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001186, Pregunta relativa a la seguridad de los barrios

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 9 de diciembre de 2021, ha acordado no admitir a 
trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa a la seguridad de los barrios, formulada 
por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 9 de diciembre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001188, Pregunta relativa a la estabilidad política para la acción de gobierno

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la 
siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la estabilidad política para la acción de gobierno.

PREGUNTA

¿Considera el presidente de la Junta de Andalucía que cuenta con la estabilidad política necesaria para 
llevar a cabo sus proyectos hasta el final de la legislatura?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2021. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001189, Pregunta relativa a la situación de la atención sanitaria

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía 
la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la situación de la atención sanitaria.

PREGUNTA

¿Qué medidas se están poniendo en marcha por parte del Gobierno para ofrecer una atención sanitaria 
pública de calidad a los andaluces?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2021. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001190, Pregunta relativa a los presupuestos para el año 2022

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía 
la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los presupuestos para el año 2022.

PREGUNTA

¿Piensa traer nuevamente a este Parlamento el Proyecto de Ley de Presupuestos para 2022?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2021. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 726 XI LEGISLATURA 22 de diciembre de 2021

Pág. 45

B
O

PA
_1

1_
72

6

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001191, Pregunta relativa a la situación socioeconómica de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía 
la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la situación socioeconómica de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación socioeconómica de nuestra Comunidad?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2021. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001192, Pregunta relativa al acuerdo para el progreso social y económico en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía 
la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al acuerdo para el progreso social y económico 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Se comprometería su Gobierno a pactar un acuerdo para el progreso social y económico en nuestra 
Comunidad?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2021. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 726 XI LEGISLATURA 22 de diciembre de 2021

Pág. 47

B
O

PA
_1

1_
72

6

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001194, Pregunta relativa a los planes de empleo en todas las provincias andaluzas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente 
Pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los planes de empleo en todas las provincias andaluzas.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo poner en marcha planes de 
empleo en todas las provincias andaluzas, al margen de los anunciados en las zonas de Inversión Territorial 
Integrada (ITI) de Cádiz y Jaén?

Sevilla, 7 de diciembre de 2021. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001195, Pregunta relativa a las ayudas a la solvencia para empresas y autónomos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente 
Pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las ayudas a la solvencia para empresas y autónomos.

PREGUNTA

¿Qué balance realiza la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo de la convocatoria y 
resolución de las ayudas a la solvencia para empresas y autónomos, y su repercusión en Andalucía?

Sevilla, 7 de diciembre de 2021. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001197, Pregunta relativa a las previsiones sobre la prórroga del Presupuesto de 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación Europea la 
siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las previsiones sobre la prórroga del Presupuesto 
de 2021.

PREGUNTA

¿Qué previsiones maneja el Consejo de Gobierno respecto a la prórroga del Presupuesto de 2021 para 
el ejercicio 2022?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2021. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001200, Pregunta relativa a la previsión de reconstrucción del Pontón de los Cachones, en 
la estación de Benaoján, en Málaga, que fue derrumbado por el temporal de lluvias en octubre de 2018

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. José Luis Ruiz 
Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rue-
da, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño 
Yáñez, D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la previsión de 
reconstrucción del Pontón de los Cachones, en la estación de Benaoján, en Málaga, que fue derrumbado 
por el temporal de lluvias en octubre de 2018.

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible para iniciar 
las obras de reconstrucción del Pontón de los Cachones, en la estación de Benaoján, que fue derrumbado 
por el temporal de lluvias de octubre de 2018, y cuyo proyecto y ejecución se encontraba en la programación 
de la consejería en 2019, sin que hasta la fecha se haya iniciado?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Javier Carnero Sierra y 
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001202, Pregunta relativa al centro de ensayos para sistemas no tripulados (CEUS) en 
El Arenosillo, de Moguer (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y 
Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y Dña. María Márquez 
Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente 
Pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al centro de ensayos para sistemas no tripulados (CEUS) en 
El Arenosillo, de Moguer (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno andaluz en el impulso del proyecto CEUS, en Huelva?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Antonio Hidalgo García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001203, Pregunta relativa al inicio de la actividad del centro extranjero Marbella Internatio-
nal Studies Center, S.L.

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Transforma-
ción Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno, 
relativa al inicio de la actividad del centro extranjero Marbella International Studies Center, S.L.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los criterios de la Consejería de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y 
Universidades para la autorización del inicio de actividad al centro extranjero Marbella International Studies 
Center, S.L.?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Antonio Hidalgo García y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001204, Pregunta relativa a la constitución de un grupo de trabajo técnico para desarrollar 
el acuerdo alcanzado en Puerto Real (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García y Dña. Araceli Maese Villacampa, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Trans-
formación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente Pregunta con respuesta oral en 
pleno, relativa a la constitución de un grupo de trabajo técnico para desarrollar el acuerdo alcanzado en 
Puerto Real (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuáles son las bases del acuerdo alcanzado entre Ministerio de Industria Comercio y Turismo, Junta 
de Andalucía, Airbus y los sindicatos, el pasado día 2 de diciembre de 2021, respecto a las instalaciones 
de Puerto Real (Cádiz), y cuándo tiene previsto constituir el grupo de trabajo para evaluar los proyectos 
industriales y tecnológicos?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Antonio Hidalgo García y 
Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001205, Pregunta relativa al desmantelamiento progresivo del Centro de Infecciones de 
Transmisión Sexual de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. Verónica Pérez Fernández, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arre-
glo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias 
la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al desmantelamiento progresivo del Centro de 
Infecciones de Transmisión Sexual de Sevilla.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra el Centro de Infecciones de Transmisión Sexual de Sevilla, ante el pro-
gresivo desmantelamiento al que se ha visto sometido en los últimos meses?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001207, Pregunta relativa a la situación actual de la atención primaria y no hospitalaria en 
el distrito sanitario de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. Verónica Pérez Fernández, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arre-
glo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias 
la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la situación actual de la atención primaria y no 
hospitalaria en el distrito sanitario de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno andaluz para paliar la deficitaria situación actual de la atención 
primaria y no hospitalaria en el distrito sanitario de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
Verónica Pérez Fernández.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 726 XI LEGISLATURA 22 de diciembre de 2021

Pág. 56

B
O

PA
_1

1_
72

6

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001208, Pregunta relativa al pasaporte COVID para visitar centros hospitalarios y centros 
sociosanitarios

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente Pregunta con respuesta oral 
en pleno, relativa al pasaporte COVID para visitar centros hospitalarios y centros sociosanitarios.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno volver a aprobar una orden relativa al pasaporte COVID para 
aquellas personas que realicen visitas o acompañamiento a los pacientes ingresados en centros hospitalarios 
o realicen visitas a los residentes de centro sociosanitarios?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2021. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001210, Pregunta relativa a la situación actual de los centros de mayores

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación 
la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la situación actual de los centros de mayores.

PREGUNTA

¿Cómo va a garantizar la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación que la cobertura en la 
atención a las personas mayores dependientes se lleve a cabo de manera sostenible, eficiente y con calidad?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2021. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001211, Pregunta relativa a las actuaciones en la barriada Virgen de la Aurora, de Montur-
que (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. Rosa Aguilar Rivero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. Rosa Aguilar Rivero, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestruc-
turas y Ordenación del Territorio la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las actuaciones 
en la barriada Virgen de la Aurora, de Monturque (Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio en las viviendas de la barriada Virgen de la Aurora, de la localidad cordobesa de Monturque, que 
presentan serios problemas de deterioro y que pueden suponer peligro para sus habitantes?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Rosa Aguilar Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001212, Pregunta relativa a las medidas para mejorar la movilidad y el transporte en la Axar-
quía y en la Costa oriental en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las medidas 
para mejorar la movilidad y el transporte en la Axarquía y en la Costa oriental en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué medidas y actuaciones tiene previstas la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio para mejorar la movilidad y el transporte urbano e interurbano en la comarca de la Axarquía y de 
la Costa oriental en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001213, Pregunta relativa a la falta de recursos humanos en la Delegación Provincial de 
Cultura y Patrimonio Histórico de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Juan Pablo Durán 
Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la falta de recursos 
humanos en la Delegación Provincial de Cultura y Patrimonio Histórico de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico para resolver los graves problemas 
en materia de personal que están sufriendo la delegación provincial y demás dependencias, infraestructuras 
culturales y enclaves patrimoniales en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001214, Pregunta relativa al pago de la nómina de noviembre a la plantilla de museos, con-
juntos arqueológicos y bibliotecas dependientes de la Delegación de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la 
siguiente Pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al pago de la nómina de noviembre a la plantilla de 
museos, conjuntos arqueológicos y bibliotecas dependientes de la Delegación de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuáles son las razones por las que el Gobierno andaluz ha pagado de forma incompleta la nómina 
del mes de noviembre a la plantilla de museos, conjuntos arqueológicos y bibliotecas, dependientes de la 
Delegación Provincial de Cultura y Patrimonio Histórico en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2021. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001215, Pregunta relativa al impacto de la ley Castells en la Educación Superior andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Concepción González 
Insúa, Dña. Mónica Moreno Sánchez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Concepción González Insúa, Dña. Mónica 
Moreno Sánchez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con res-
puesta oral en pleno, relativa al impacto de la ley Castells en la Educación Superior andaluza.

PREGUNTAS

¿Qué impacto tendrá la Ley de Universidades de Castells en la Educación Superior andaluza y qué valo-
ración se hace desde el Gobierno andaluz sobre su aplicación?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Francisco José Carrillo Guerrero, 
Concepción González Insúa, 

Mónica Moreno Sánchez y 
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001218, Pregunta relativa al programa Siempre Competitivos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica 
Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa al programa Siempre Competitivos.

PREGUNTA

¿Cuál es el objetivo del programa Siempre Competitivos, de la Consejería de Educación y Deporte?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Mónica Moreno Sánchez y 
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001220, Pregunta relativa a la ampliación del programa educativo de Excelencia Deportiva 
en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica 
Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con res-
puesta oral en pleno, relativa a la ampliación del programa educativo de Excelencia Deportiva en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El programa educativo de Excelencia Deportiva en Andalucía comenzó su andadura el curso pasado en 
la ciudad de Granada. Tenemos conocimiento de su ampliación a cinco provincias andaluzas en este curso 
escolar 2020-21.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Podría darnos el consejero de Educación y Deporte más detalles del alcance de esta ampliación?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Mónica Moreno Sánchez y 
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001227, Pregunta relativa a la incidencia sobre los pescadores andaluces de las posibilida-
des de pesca en 2022, acordada por el Consejo de Ministros de la Unión Europea

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo 
y D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 9 de diciembre de 2021, ha acordado no admitir 
a trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa a la incidencia sobre los pescadores 
andaluces de las posibilidades de pesca en 2022, acordada por el Consejo de Ministros de la Unión Europea, 
formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo y D. Manuel 
Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz.

Sevilla, 9 de diciembre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001229, Pregunta relativa a la fiscalidad en el acceso a la vivienda para los colectivos vul-
nerables y zonas con problemas de despoblación

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a la fiscalidad en el acceso a la vivienda para los colectivos vulnerables y 
zonas con problemas de despoblación.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de las medidas tributarias adoptadas a lo largo de la legis-
latura para reducir la fiscalidad en el acceso a la vivienda y, en especial, para los colectivos más vulnerables 
y en zonas con problemas de despoblación?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001230, Pregunta relativa a las medidas fiscales para el ejercicio 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a las medidas fiscales para el ejercicio 2022.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre la incidencia que tendrán en los andaluces las 
medidas fiscales aprobadas que entrarán en vigor a partir del 1 de enero de 2022?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001232, Pregunta relativa a la exposición «Valdés Leal (1622-1690)»

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo 
Manuel Molina Rascón y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón 
y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con respuesta oral 
en pleno, relativa a la exposición «Valdés Leal (1622-1690)».

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico de la exposición «Valdés Leal 
(1622-1690)», organizada con motivo del IV Centenario de su nacimiento?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Antonio Martín Iglesias, 

Adolfo Manuel Molina Rascón y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001233, Pregunta relativa al balance de la UPA en la campaña del plan Infoca 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo 
José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Con-
treras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con respuesta oral 
en pleno, relativa al balance de la UPA en la campaña del plan Infoca 2021.

PREGUNTA

¿Qué balance hace el consejero de la Presidencia, Administración Pública e Interior sobre la participación 
de la Unidad de Policía Adscrita (UPA) y de los dispositivos de emergencias durante la campaña del plan 
Infoca 2021?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y 

Virginia Pérez Galindo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 726 XI LEGISLATURA 22 de diciembre de 2021

Pág. 70

B
O

PA
_1

1_
72

6

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001234, Pregunta relativa a Extenda Global

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo 
José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Con-
treras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con respuesta oral 
en pleno, relativa a Extenda Global.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Extenda Global es el foro empresarial de referencia en Andalucía, en el ámbito de la internacionalización, 
como espacio clave para que las empresas andaluzas definan sus estrategias de desarrollo en el exterior.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de esta nueva edición del foro Extenda Global y de sus 
principales conclusiones?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y 

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-000348, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la estrategia andaluza para la inmigración 2021-2025

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-000392, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre estrategia andaluza para la inmigración 2021-2025

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-000452, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la estrategia andaluza para la inmigración 2021-2025

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-000719, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las actuaciones del Consejo de Gobierno encaminadas a garantizar la despolitización, 
transparencia y profesionalización del Servicio Andaluz de Empleo

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001299, Solicitud de comparecencia de la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autó-
nomo ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los datos del empleo en Andalucía

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001300, Solicitud de comparecencia de la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autó-
nomo ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la ejecución de los fondos destinados al fomento del empleo en Andalucía

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001301, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la repercusión en Andalucía tras la aprobación de la Ley de Cadena Alimentaria

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001302, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el Plan Andaluz de Acción por el Clima

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001303, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el plan normativo para el año 2022

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001304, Solicitud de comparecencia del consejero de Hacienda y Financiación Europea 
ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las repercusiones de la prórroga presupuestaria para el año 2022

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001305, Solicitud de comparecencia de la consejera de Fomento, Infraestructuras y Orde-
nación del Territorio ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la tarjeta joven de transporte en Andalucía

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001307, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la puesta en marcha del nuevo ingreso por la infancia y la inclusión en Andalucía

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001308, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el proyecto de elaboración de manuales coeducativos de referencia para Infantil, Pri-
maria y Secundaria, impulsados por el Instituto Andaluz de la Mujer

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001309, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la tarjeta joven de transporte

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001310, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los conciertos con la sanidad privada en Andalucía

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001311, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la renovación de los contratos temporales de profesionales sanitarios por parte del 
Servicio Andaluz de Salud

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001313, Solicitud de comparecencia del consejero de Hacienda y Financiación Europea 
ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la ejecución presupuestaria a noviembre de 2021

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001314, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la repercusión en Andalucía de la prórroga del Presupuesto para la Comunidad Autó-
noma de Andalucía 2021, para el ejercicio 2022

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001316, Solicitud de comparecencia del consejero de Salud y Familias ante el Pleno de la 
Cámara

Asunto: Informar sobre la situación actual de la atención sanitaria en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001317, Solicitud de comparecencia de la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Con-
ciliación ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación actual en las residencias de mayores en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001318, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y 
Administración Local ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las últimas actuaciones del Gobierno de la Junta de Andalucía en materia de regene-
ración e impulso democrático

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001319, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la puesta en marcha del nuevo ingreso por la infancia y la inclusión en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
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Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001320, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la tarjeta joven de transporte
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001321, Solicitud de comparecencia del consejero de Transformación Económica, Indus-
tria, Conocimiento y Universidades ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación de las universidades andaluzas

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
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Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001322, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la inversión en la Comunidad Autónoma andaluza de los recursos extraordinarios que 
están llegando de Europa y del Gobierno de España para garantizar una recuperación económica y 
social justa en nuestra tierra

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 726 XI LEGISLATURA 22 de diciembre de 2021

Pág. 96

B
O

PA
_1

1_
72

6

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001323, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación actual de la industria en nuestra Comunidad

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001325, Solicitud de comparecencia del consejero de Educación y Deporte ante el Pleno de 
la Cámara

Asunto: Informar sobre los recortes de unidades escolares en los centros públicos andaluces

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-21/APP-001326, Solicitud de comparecencia de la consejera de Fomento, Infraestructuras y Orde-
nación del Territorio ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la política general en materia de vivienda en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de diciembre de 2021
Orden de publicación de 9 de diciembre de 2021
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